

ERRATA 01 DO EDITAL 003 / 2022 Anexo II (alunos)

Esta errata destina-se a REPUBLICAÇÃO do Anexo II PROGREDIR FIC Edital 003/2022, devido atualização dos turnos da unidade escolar: CVT Marechal Hermes.

onde se lê:

UNIDADE ESCOLAR: CVT Marechal Hermes

Manhã / Tarde / Noite

Leia –se:

UNIDADE ESCOLAR: CVT Marechal Hermes

Manhã / Tarde